

证券代码：002340

证券简称：格林美

公告编号：2016-017

格林美股份有限公司 关于签署建设废弃液晶面板资源化、互联网+分类回收 与工业固体废物处理等项目框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、概述

为了进一步加强公司电子废弃物产业链的深度利用、工业固体废物处理等业务在长三角地区的布局和实施，解决电子废弃物产业链液晶面板资源化难题，促进公司在扬州市发展以工业固体废物处理为主体的循环经济产业，格林美股份有限公司（以下简称“公司”）控股子公司扬州宁达贵金属有限公司（以下简称“扬州宁达”或“乙方”）与扬州市江都区宜陵镇人民政府（以下简称“甲方”）基于组合优势、实现共赢的原则，于2016年2月23日签署了《关于建设废弃液晶面板资源化、互联网+分类回收与工业固体废物处理等项目的框架协议》（以下简称“本协议”）。

本协议属于框架协议，公司将在签署正式协议时，按照《公司章程》、《对外投资管理制度》等相关规定，提交董事会、股东大会审议批准。

本次签署框架协议不构成关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组，无须经有关部门批准。

二、合作方的基本情况

江都区是扬州市的重要经济发展区域，积极推行绿色发展与生态立区发展战略，把循环经济产业与生态城区建设作为江都未来转型升级、绿色发展的主抓手，作为城区生态文明建设的动力引擎。

三、协议的主要内容

1、乙方同意在宜陵镇新增投资5.0亿元，建设中国第一条工业4.0废弃液晶

面板资源化项目、报废汽车综合利用项目、汽车零部件再造，并以江都为基地，构建“互联网+分类回收+环卫清运”的城市废弃物打包治理的互联网新模式，积极参与垃圾分拣、垃圾后端处理，根本性解决江都垃圾分类与绿色处理全产业链的矛盾，构建“废品、垃圾与数据”的城市绿色管理新模式，推动江都以废物为主体管理与治理水平走向世界，率先成为与欧洲接轨的生态示范城区，推动江都绿色发展，并以此向扬州全市和长三角地区推广。

- (1) 项目总投资 5 亿元，注册资本不低于 1.5 亿元，项目占地 200 亩；
- (2) 项目建设期两年；
- (3) 积极推动“互联网+分类回收+环卫清运”项目在江都全区行动，积极实施江都“城市垃圾分类与环卫清运”互联网新模式；
- (4) 积极参与江都生态城市治理工程建设，包括积极参与江都在垃圾后端处理、工业废物绿色处置、污泥处理与水体治理等生态治理工程方面的补短板工程；
- (5) 以江都为基地，积极引进国内外世界废物处理与环保产业巨头，共同参与江都以垃圾分类、水生态、废物治理与新能源为主体的生态治理与绿色发展工程，联手世界把江都打造为世界绿色发展的示范区域。

2、甲方全力支持乙方在江都大发展，把优势资源与优惠政策向乙方集中，努力将乙方打造成为江都绿色发展的新引擎、新动力，推动乙方在江都的废物处理产业跨越发展，形成有世界竞争力的废物处理产业链。

- (1) 积极开展项目的规划选址和环境评价，积极办理相关审批手续，推动项目快速实施；
- (2) 对从 2016 年起新增的固定资产投资给予一定的补贴，具体事项另行协商；
- (3) 积极推动乙方“互联网+分类回收+环卫清运”项目在全区的大行动，率先实施“城市垃圾分类与环卫清运”互联网新模式。要学习欧洲模式，研究环卫服务社会化模式，将环卫公司部分职能委托给乙方的“互联网+分类回收”的“回收哥”公司；
- (4) 积极支持乙方与国内外世界巨头合作，聚集国际国内技术、资本与市场资源，共同推动江都循环经济产业领先国内、走向世界；
- (5) 积极推动乙方参与江都生态城市治理工程建设，包括参与江都在垃圾后

端处理、工业废物绿色处置、污泥处理与水体治理等生态治理工程方面的补短板工程。

3、未尽事宜，双方友好协商解决；本协议经过双方代表签字和乙方有权部门批准后生效。

四、对公司的影响

公司控股子公司扬州宁达作为江苏省先进的电子废弃物、稀有金属与工业固体废物处理基地之一，本次双方签署框架协议，旨在扬州宁达现有电子废弃物及工业固体废物处理的基础上进一步完善循环产业链，以江都区宜陵镇为基地发展建设中国第一条工业 4.0 废弃液晶面板资源化项目、报废汽车综合利用及汽车零部件再造项目，并以江都为基地构建“互联网+分类回收+环卫清运”的城市废弃物打包治理的互联网新模式，积极参与垃圾分拣、垃圾后端处理，从而将扬州宁达打造成为江苏省循环经济发展的中坚力量。

报废液晶面板是电子废弃物处理的难题，在 CRT 电视机经过几年回收处理后数量大幅下降的情况下，率先掌握液晶面板处理的技术将获得电子废弃物处理产业的转型升级的先机。公司已率先解决报废线路板这一电子废弃物产业化技术，再次率先突破报废液晶面板资源化产业技术，将良好促进公司掌握电子废弃物处理产业提质增效的主动权，大幅提升电子废弃物处理产业链盈利竞争力。

随着新能源汽车的产业化，长三角未来报废汽车回收利用具有广阔的前景，本次以扬州为基地布局报废汽车回收利用产业链，将完善公司报废汽车回收产业链在长三角的布局，固化公司报废汽车产业链的核心竞争力。

宜陵政府将为新项目投资提供更加积极的财政支持政策，积极研究对从 2016 年起新增的固定资产投资给予一定补贴的相关事项，并积极支持扬州宁达与世界巨头合作、参与江都生态城市治理工程建设，积极配置各种资源促进项目的快速实施。

同时，双方建立合作，以 PPP、TOT 等模式，积极参与江都垃圾分类、环卫清运、垃圾后端处理、工业废物绿色处置、污泥处理与水体治理等环境服务。通过宜陵政府的政策和资源支持，能迅速推动公司的江苏循环产业基地优化环保产业结构，延伸产业链，打造分类回收、废物再生、废物处置、废水治理的全产业链模式，发

展“互联网+分类回收”为主体的城市固体废物打包处理产业链，建设城市矿山产业的资源保障体系与深度处理体系；有利于进一步完善公司产业布局，拓展公司规模，满足公司和行业快速增长的要求，形成公司新的利润增长点，进一步提升公司的盈利能力与核心竞争力。

本协议属于框架性协议，还需要提交扬州宁达的董事会与股东会批准以及公司董事会或股东会的批准，并签署正式的投资协议。另外，在项目建设及运营所需的支持和项目报批等方面还存在不确定性，特此提醒广大投资者注意投资风险。公司董事会将积极关注该项目进展状况，及时履行信息披露义务。

特此公告

格林美股份有限公司董事会

二〇一六年二月二十五日

备查文件：

《关于建设废弃液晶面板资源化、互联网+分类回收与工业固体废物处理等项目的框架协议》